

Протокол

№

гр. София, 23.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **468** по описа за
2024 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:05 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО РЕПУБЛИКА
БЪЛГАРИЯ – редовно призован, се представлява от юрисконсулт Н. В., с
пълномощно към касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ - НИКСТАР 21 ЕООД - редовно призован, не изпраща представител.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..

Юрисконсулт В. и Прокурор В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 24.01.2024 г.

ДОКЛАДВА днес /23.02.2024г./ постъпила молба от ответника, с изразено становище
по същество на спора и представен списък на разноските.

Юрисконсулт В.: Поддържам изложените в касационната жалба подробни аргументи.
Не соча доказателства и съответно нямам доказателствени искания. Получили сме
отговора на касационната жалба.

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриисконсулт В.: Моля да отмените Решение №5277/16.11.2023г., по НАХД № 9993/2022г., по описа на СРС, НО, 19-ти състав, в частта, в която изцяло е отменено НП №46/17.06.2022г. на Председателя на Патентно ведомство и да постановите решение, с което да потвърдите изцяло наказателното постановление. Претендирам юриисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на претендираните разноски от страна на ответника.

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ
В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:09 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: